
3. domaća zadaća 
1. U koordinatnom sustavu nacrtaj vektor 𝐴𝐵ሬሬሬሬሬ⃗   koordinatama:  𝐴 (6, −5) , 𝐵(−2, 1) ,prikaži ga 

kao linearnu kombinaciju jediničnih vektora   𝚤 , 𝚥  i izračunaj njegovu duljinu.                       (3) 

                                                                
 

2. Vektore   𝐷𝐸ሬሬሬሬሬ⃗  ; 𝐵𝐸;ሬሬሬሬሬሬሬ⃗   𝐸𝐴ሬሬሬሬሬ⃗  prikaži kao linearnu kombinaciju vektora 𝑚ሬሬ⃗  i 𝑛ሬ⃗      :                              (3)                                   
 
                                    

                                                                          
 

3. Zadani su vektori:                                                                                                                               (2) 
 𝑎⃗ = 7𝚤 − 5𝚥                  

𝑏ሬ⃗ = 4𝚤 + 3 𝚥 
𝑐 = −𝚤 − 6𝚥 
 

𝐴𝐵ሬሬሬሬሬ⃗ = 

 

 

 

ห𝐴𝐵ሬሬሬሬሬ⃗ ห = 

 

Izračunaj:   

2𝑎 ሬሬሬ⃗ −
3

4
൫2𝑏ሬ⃗ − 3𝑐൯ = 

 


